

Na temelju odredbi članka 10. stavka 1. i 2. Zakona o grobljima (NN 19/98 i 50/12) i članka 6. i 7. Odluke o grobljima (Službeni glasnik Općine Jelsa 4/12) Uprava groblja objavljuje

**II. JAVNI POZIV
za podnošenje zahtjeva za davanje na korištenje grobnih mjesta
na mjesnom groblju „Gradina“ u Jelsi**

I.

Ovim Javnim pozivom objavljuje se podnošenje zahtjeva za davanje na korištenje, na neodređeno vrijeme, grobnih mjesta na mjesnom groblju „Gradina“ u Jelsi i to:

- 23 grobna mjesta – izgrađenih obiteljskih grobnica

Zahtjevi se podnose na posebnom Obrascu koji se može preuzeti u uredu Uprave groblja (ex Depadansa, I. kat) svakog radnog dana u vremenu od 07:00 – 15:00 ili na www.jelkom.org

Početna visina naknade za davanje na korištenje grobnog mjesta - izgrađene obiteljske grobnice iznosi 40.000,00 kn

Obiteljske grobnice i grobnice za urne daju se na korištenje kompletno uređene i spremne za uporabu sa postavljenim popločenjem i postavljenim kamenim poklopcima.

Podnositelj zahtjeva koji je ostvario pravo za dobivanje na korištenje grobnog mjesta – izgrađene obiteljske grobnice na ime predujma plaća 12.000,00 kn.

S osobama koje su uplatile predujam sklapa se Predugovor.

Nakon izgradnje obiteljskih grobnica s potpisnicima Predugovora sklopit će se Ugovor o davanju na korištenje grobnog mjesta po plaćanju preostalog iznosa naknade, a najkasnije u roku od 30 dana od dovršetka izgradnje.

II.

KRITERIJI ZA DAVANJE PRAVA NA KORIŠTENJE GROBNOG MJESTA

Kriteriji za dodjelu prava na korištenje propisani sa Odlukom o utvrđivanju kriterija za dodjelu prava korištenja grobnih mjesta na mjesnim grobljima u Općini Jelsa od 08.03.2017. i Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju kriterija za dodjelu prava korištenja grobnih mjesta na mjesnim grobljima u Općini Jelsa od 27.12.2017. dostupnim na mrežnim stranicama Uprave groblje.

III.

**ODREĐIVANJE REDA PRVENSTVA ZA DAVANJE
NA KORIŠTENJE GROBNOG MJESTA – LISTA REDA PRVENSTVA**

Nakon pregleda pristiglih zahtjeva utvrđuje se lista reda prvenstva za davanje na korištenje grobnog mjesta, na način da podnositelji zahtjeva sa većom ponuđenom visinom naknade za davanje na korištenje grobnog mjesta, uz ispunjavanje uvjeta iz ovog poziva, imaju

prednost za dobivanje na korištenje grobnog mjesta u odnosu na podnositelje zahtjeva koji imaju nižu ponuđenu visinu naknade za davanje na korištenje grobnog mjesta.

IV.

Zahtjevi za davanje na korištenje grobnog mjesta podnose se na posebnom Obrascu. Uz obrazac iz prethodnog stavka prilaže se potrebna dokumentacija na adresu:

JELKOM d.o.o. Vrboska
Jelsa 246 (ex Depadansa)
21 465 Jelsa

Povjerenstvo za davanje na korištenje grobnog mjesta s naznakom – « ne otvaraj»,

Zahtjevi se podnose zaključno sa danom **16. siječnja 2018. do 15:00 sati** bez obzira na način dostave.

Zahtjev za davanje na korištenje grobnog mjesta sadrži:

1. Popunjeni Obrazac zahtjeva (OBR-1)
2. Presliku važeće osobne iskaznice

V.

Lista reda prvenstva sadrži: redni broj, ime i prezime podnositelja zahtjeva, adresu i mjesto prebivališta.

Lista reda prvenstva se objavljuje na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Općine Jelsa, te na mrežnim stranicama Uprave groblja.

Podnositelj zahtjeva za davanje na korištenje grobnog mjesta koji je nezadovoljan utvrđenom listom reda prvenstva može podnijeti prigovor Načelniku Općine Jelsa u roku od 15 dana od dana objave liste.

Odluka Načelnika po prigovoru je konačna.

Nakon donošenja odluke po prigovoru Načelnik utvrđuje konačnu listu reda prvenstva za davanje na korištenje grobnog mjesta na mjesnom groblju „Gradina“ u Jelsi.

Broj: 240/2017

Vrboska, 28. prosinca 2017.

UPRAVA GROBLJA
(JELKOM d.o.o. Vrboska)
direktor:

Toni Damjanić, dipl. oec.